

Erratum

Volume 36, numéro 97, 1992

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/022237ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/022237ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Département de géographie de l'Université Laval

ISSN

0007-9766 (imprimé)

1708-8968 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1992). Erratum. *Cahiers de géographie du Québec*, 36(97), 2-2.
<https://doi.org/10.7202/022237ar>

ERRATUM

Dans le n° 96 (décembre 1991), la dernière phrase du cinquième paragraphe de la page 589 doit se lire ainsi:

Les légendes résultent aussi d'une réflexion sommaire, voire de négligence certaine; comment expliquer autrement cette malencontreuse inversion d'un froid qui marque le Sud et d'un Nord chaud qui singularise, du 45^e parallèle au détroit d'Hudson, la carte 9?

Les textes publiés dans les *Cahiers de géographie du Québec* engagent la seule responsabilité des auteurs; ils ne peuvent être reproduits sans la permission des éditeurs.

© 1992, UNIVERSITÉ LAVAL
Tous droits réservés. Imprimé au Canada.
Dépôt légal: Bibliothèque nationale du Québec,
deuxième trimestre 1992
CS ISSN 0007-9766